

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой первый транс

Был обычный день и я как обычно сидел в интернете и смотрел порно. Девушки у меня не было и приходилось удовлетворять себя рукой. К тому моменту все классическое порно надоело и я решил посмотреть на трансов. Конечно большинство из тех, что мне попадались были не привлекательными. Но сам процесс чем-то привлекал. Вроде девушка, вся из себя, но с большим членом даёт парню в рот и все такое. Мне всегда отвратительны были геи, но на это было посмотреть интересно. Ну и я начал дробить на трансов.

Через несколько часов сидя за компом и серфя интернет я наткнулся на сайт с проститутками нашего города. Недолго полазив я нашёл интересную пару, которая работает в моём районе. Это были транс и девушка. И тут мне пришла интересная идея: я сниму их, буду трахать девушку и заодно посмотрю на транс вживую.

Быстро наскребя деньги, я набрал номер телефона и мы договорился о встрече у них дома. Вечером я оделся попримечнее и пошёл на назначенный адрес. Дверь мне открыли две симпатичные девушки. Даже и не скажешь, что одна из них транс, и голос не выдавал. В анкете не было указано кто из них транс и это для меня оставалось загадкой.

Мы договорились о том, что я буду трахать настоящую девушку, а они при этом между собой там будут. Только отдал деньги, и одна из девушек запрыгнула мне на колени скинула халатик и открыла взор к своей пышной упругой груди. Я взял её за грудь начал мять. Потом рукой дошёл до паховой области и обнаружил, что там нет ничего лишнего. Теперь я знал кто из них кто. Я лизал её соски, мям грудь. Транс спросил можно ли у меня отсосать. Ну я подумал, что в этом нет ничего плохого и согласился. Девочка слезла с меня, транс подполз на коленях ко мне, расстегнул штаны, приспустил и выпустил член. Тут же он поймал его ртом и начал делать изысканный минет. Я правда не ожидал такого блаженства. Девочка пристроилась рядом с ней и они принялись сосать вдвоём.

Я уже совсем расслабился, как вдруг девочка прервала кайф предложением сделать б9. Я конечно согласился и упал на спину, девочка легла на меня сверху и продолжила сосать, а я начал язычком играть с киской. Транс остался в стороне, но когда я на него посмотрел, то понял, что он времени зря не теряет и во всю наяривает свой член. Но для такой милой девочки он был очень большой, что даже не смотрелся, на маленьком женственном теле. Поначалу меня это смутило, но вскоре я привык к нему.

Вдруг транс подошёл к моему лицу и вставил свой дырн ей в попку. Снизу он выглядел ещё больше. Транс начал трахать её в попку, меня это ненашутку возбудило и я кончил. Пока я делал куни и наблюдал за входящим и выходящим огромным членом, мой член был отпалирован до чиста.

Транс вытащил свой член из попки, девочка прогнулась сильнее, продолжая посасывать мой и транс вошёл ей в киску. Так близко член я ещё не видел и маленько посмотрев я продолжил лизать клитор. Член иногда проскальзывал по моему языку, и это стало меня возбуждать, хотя казалось отвратительным и в тоже время интересным. Мой член снова встал колом и девочка продолжила сосать и надрачивать его.

Вдруг член транс выскользнул и прошёлся головкой по моему языку. Ощущение было странным, мне не было противно, потому что я сразу увидел улыбающуюся милую девушку, то есть транс. Во рту остался привкус члена, который показался мне очень даже приятным,

но я все же настаивал, что не буду контактировать с трансом, а от случайностей никто не защищён.

Транс снова вставил член в киску и продолжил трахать, я же сам того не замечая перестал стараться не задевать член языком и свободно орудовал над клитором, все чаще касаясь члена.

Тут член выскочил, но транс не сразу заметил и следующим толчком угадил мне в рот. Я же рефлекторно начал закрывать рот и член с громким чпоком вышел изо рта. Я показал небольшое отвращение на лице, но на самом деле мне он очень понравился и на вкус, и по ощущениям.

Мы решили сменить позу. Девочка встала на четвереньки, я встал сзади и трахал в киску, а транс встал спереди и трахал в рот. Теперь я мог разглядеть грудь трансa, а она была не хуже чем у девушки. Он получал удовольствие не хуже чем я, а девушка между нами мычала и извивалась.

Наконец я кончил и упал на диван. Девочка также перестала сосать и повернулась ко мне. Я сказал, что нужен перекур и мы все покурили не вставая с дивана.

Потом мы втроём отправились в спальню, там стояла огромная кровать. Мне сказали лечь головой к краю кровати. Я выполнил желание, девушка забралась на меня сверху, вставила член в киску и грудью прижалась к моей груди. Она начала извиваться на мне как змея и доставлять нам обоим удовольствие. Транс же подошёл к нашим головам, и протянул свой член, ожидая пока его возьмут в рот, но кровать оказалась высокой и член чуть ли не лёг мне на лицо. Девочка увидела его и взяла в рот. Она сосала его так жадно и страстно, что мне слегка захотелось попробовать, но я не подал виду, а просто наблюдал.

Транс начал подмахивать девушке и начисто выбритые яички начали ходить прямо над лицом, задевая нос. Я приподнял голову и теперь его шары скользили по моему лицу.

Транс пристроился к девушке сзади и вошёл в попку. специально для .org Мы начали трахать её в две дырки. Она начала громко стонать и неожиданно поцеловала меня в засос. Я почувствовал вкус этого члена, но гораздо отчетливей. И он был очень приятен.

Наконец девушка кончила и спрыгнула с моего члена. Транс же принялся сосать у меня при этом лизать мои набухшие яички. И тут кончил я, он же сглотнул всю мою сперму.

На удивление член не упал, и транс предложил оттрахать его, но я отказался. Тогда девушка снова предложила б9, на что я согласился. Мы легли в ту же позу, только в этот раз транс сразу вставил член в киску. Я начал играть с клитором, но при этом задеваядвигающийся ствол и яйца языком уже не стесняюсь.

Член выскочил из киски и упал мне на лицо, но в этот раз он не собирался его убирать и я не ожидая от себя начал его вылизывать. Я прошёлся по нему во всю длину, полизал головку, но тут транс прервал это и снова вставил его в киску. Через какое-то время он достал его снова и подал мне, я же начал посасывать головку причмокивая. Транс начал потихоньку двигаться и член заходил мне в рот все глубже и глубже. Я уже начал получать удовольствие и всю его сосал. Девочка слезла с меня и со мной вместе прильнула к члену. Мы сосали его вдвоём и при этом я так сильно возбуждался.

Транс вытащил член из моего рта и отошёл в сторону, но я снова захотел его заполучить, соскочил с дивана, встал на колени перед ним и снова начал сосать. Транс положил руку мне на голову и стал мне помогать. Член уже стал слегка упираться в горло и я выпустил его изо рта, посмотрел на головку и начал её лизать. Не мог я оторваться от него, уж сильно он к себе

притягивал.

Транс взял меня рукой за подбородок и потянул вверх, я покорно встал и он поцеловал меня в засос. При этом мы стояли и драчили друг другу. Транс лёг на кровать и позвал меня к себе. Я на четвереньках подполз к его торчащему члену и снова начал сосать стоя на четвереньках. Ещё минута и головка ударяется мне в горло и кажется слегка заходит. Я уже сосу как опытная сучка. И тут я почувствовал язычек девушки на своей попе, она играла с моей дырочкой, что ещё сильнее возбудило меня. Но это продлилось не долго, я почувствовал, как что-то обильно смазанное вошло мне в попку, но я не подал вида и продолжил сосать. Это был пальчик, поработав им она вставила второй и потом тремя слегка растянула мою попку. Транс потянул меня к себе, мы встретились лицом к лицу и начали целоваться. Девушка тем временем взяла его член и потихоньку начала проталкивать мне в попку, но у неё не получалось. Я привстал и взял его член рукой приставил к своей попе и начал потихоньку насаживаться на него. Когда головка вошла в меня, я испытал небольшую боль, ноги подкосились и я полностью насадился на член. Транс немного подождал и начал медленно ерзать подо мной, я начал потихоньку двигаться. С каждым разом член выходил из меня все сильнее и сильнее, пока не стал доходить до головки.

С этого момента я начал ускоряться и с каждой секундой получать все больше и больше удовольствия. Через пару минут я уже прыгал на нём галопом, девушка при этом дрочила мне и пыталась сосать. Транс слегка толкнул меня, я слез с него, встал рачком и прогнул спину как только мог. Девушка залезла под меня в позу 69, но теперь я был сверху. Транс подошёл ко мне спереди, я пару раз соснул член, затем он дал соснуть его девушке и наконец вставил его мне в попку. Теперь он не церемонясь драл меня в мою дырочку с огромной скоростью, мой член напрягся как никогда. Девочка сосала мой член, а я лизал её киску, но так хотел, чтобы меня сейчас трахали и в рот.

«Жаль, что вы оба не трансы» — сказал я через кайф и свои стоны, как девушка сразу выскользнула из под меня и ушла куда-то. Транс все трахал меня в попку. Тут вернулась девушка, но на ней надет был strapon, она подошла к моему лицу и я взял его в рот. Конечно это было совсем не то, но все же лучше чем ничего. Страпон был тоньше чем член транс и легко походил мне в горло, от чего я сначала давился, но потом приловчился его легко пропускать. Они трахали меня, как говорят «и в хвост и в гриву», и мне это очень нравилось. Вскоре транс замедлил ход так, что почти остановился, но я почувствовал, что он в добавок к своему члену вставляет ещё палец. Тот легко проскользнул, он добавил ещё пару и все вошли. Транс приказал девушке лечь на спину, а мне — сесть на strapon. Приказ был выполнен, но мы не двигались, я смотрел в глаза девушки, а она в мои и тут я почувствовал, что в мою попку лезет ещё один гость.

Он вошёл почти без помех, и теперь они вдвоём трахали мою попку. Мой член терся о животик девушки от чего я млел как школьница. И тут я кончил, забрызгав девушку и себя. Транс вышел из меня и приказал развернуться. Я развернулся прямо на straponе, девушка встала на колени, продолжила меня трахать и рукой дрочить мой член, а транс начал трахать меня в рот, загоняя член по самые яйца.

Я почувствовал, как что-то тёплое ударило мне в горло, он достал член и, сперма полилась мне на лицо и на спину. Девушка вышла из моей попки, транс перевернул меня и залез на меня в позу 69. Я почувствовал, как его нежные губки начали скользить вдоль моего ствола

доставая до яичек. Девушка пристроилась к моей попке. От его движений по моему лицу елозил тот самый член, я попытался поймать его ртом, но мои попытки не удались, и я взял его рукой и вставил себе в рот. Транс сразу начал трахать меня в рот, при этом посасывая мой член. Сначала его движения были короткими и медленными, но со временем он разошёлся и его дрын начал упираться мне в горло. Затем он упал на меня и член стал медленно проникать мне в горло, я же глотал его как мог, закрыв глаза. Когда я открыл глаза, его яйца лежали у меня на носу. Я уже начал задыхаться и транс вытащил его из меня. Теперь член весь в слизи болтался передо мной и капал мне на лицо. Я смазал два пальца этой слизью и вставил трансу в попку, приподнял голову и начал обсасывать головку. От моих действий эта толи девушка толи парень застонала и замычала.

Было решено сменить позу. Девушка встала раком, я пристроился сзади и вставил ей в попку, а транс пристроился к моей. Теперь мы трахали друг друга паровозиком. Через пару минут я почувствовал, что транс спускает в меня, причём очень обильно и от этого кончил я, заливая девушку с ног до головы.

На этом моё время вышло, но они не стали меня выпроваживать, а наоборот предложили остаться и поболтать. Следующие пару часов мы болтали, а я непринужденно поглаживал и посасывал член трансa, на что он мне отвечал взаимностью. Девушка сидела напротив нас и уже не прикоснулась ко мне.

— Приходи ещё. — сказал транс, когда я уже стоял одетый у порога.

— В ближайшее время у меня не будет лишних денег, что бы к вам ещё зайти.

— А я тебя приму бесплатно. — ответил он, подмигнув мне.

— Ну я тогда завтра зайду&#8230;